
 

Referat  

Af møde i forældrebestyrelsen for Sydbyens Børnehus 

Tirsdag d. 6. september kl 19.00-21.00 i Møllehaven 

Tilstede: Harald, Lisa, Kirsten, Trine og Asbjørn 

Afbud: Jeannette og kathrine 

1. Valg af referent. 

Asbjørn valgt 

 

2. Debat om høringsmateriale udsendt d. 21 august 

Jeannette skriver høringssvar, ikke det store at indvende 

 

 

3. Nyt fra afdelingerne. 

Møllehaven: Christina er stoppet. Vi har en person i jobafprøvning. I 

ressourcegruppen som er normeret til 17 børn, pt. er der dog 20 børn med 

varierende behov. Vi håber på snarest at kunne ansætte ekstra personale til at 

varetage de ekstra opgaver. Det nyligt overståede legepladseftersyn i Møllehaven 

forløb tilfredsstillende. 

Blomsterhaven har også haft legepladseftersyn hvor der var ting der der skulle 

udbedres, hvilket er i proces. 2 Pædagogiske assistenter i Blomsterhaven er 

påbegyndt pædagogudd. Pt. er der 2 børn to børn i inklusion fra ressourcegruppen i 

Hus A. Der er startet en del nye børn især i vuggestuen. Blomsterhaven kører pt. 

høsttema, der bla. indbefatter besøg på Sillerup Mølle. 

Der er gode erfaringer med at bruge drikkedunke i begge huse, børnene drikker 

generelt mere vand. 

 

 



4. Nyt fra ledelsen, herunder økonomi. Lukkedage 2023.  

 

Forslag Møllehaven: 3-5 april(påske), 19 maj (fredag efter Kr. Himmelfart) og 27+28 

december(jul) 6 dage i alt.  

 

Forslag Blomsterhaven: 2 januar(skoleferie), 3-5 april, 19 maj, 21+22 december 

(skoleferie, jul) og 27-29/12. 10 dage i alt. 

 

Ovenstående forslag godkendt. 

  

Baggrunden for de valgte lukkedage blev diskuteret. Diskussionen om evt at holde 

ferielukket i uge 29 tages op af den nye bestyrelse. 

Projekt flere pædagoger i Blomsterhaven stopper med udgangen af året. Vi regner 

med og håber på at kunne fastholde det nuværende ansatte. Bl.a. ved hjælp af 

minimumsnormeringers tilførsler og en øget tilgang af børn. 

I budgettet er der sat det dobbelte af til til el og opvarmning og indtil videre ser dette 

ud til at holde stik. Dette har betydet at der bla. skruet ned for for bl.a. nyanlæg og 

diverse lidt dyrere ønsker til legepladsen 

 

5. Nyt fra forældre 

Baggrunden for den valgte struktur i Blomsterhaven blev vendt. Men foreslåes tages 

op af den ny og forhåbentlig mere talstærk bestyrelse. 

 

6. Forberedelse af forældremøde med valg til bestyrelsen (Magnus’, Sarah, Jeannette 

og Haralds mandater er på valg. Desuden skal der vælges 2 suppleanter. 

Kirsten stopper som personalerepræsentant for Blomsterhaven, de vælger en y på 

førstkommende personalemøde. 

 

7. Evt. 

Punkter til kommende møder: Hvad har corona gjort ved forældrekontakten. 

Hvordan skabes der bedre sammenhørighed forældrene imellem. Kunne der i 

fællesskab bestyrelse og personale i mellem udarbejdes en fælles velkomstfolder for 

hele Sydbyens Børnehus. Hvordan formidles den faglige stolthed, bl.a. det at tage på  

kurser,fra personalet til forældrene 

 

8. Gennemgang og godkendelse af referat 

 

Referent: Asbjørn 



 

                           

 

 


